



LITURGICKÉ OZNAMY

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Ľubica

Povstalecká 47, 059 71 Ľubica; Tel.: 025/45 662 32; farnostlubica@gmail.com; www.farnostlubica.sk

DVADSIATA TRETIA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Pondelok	9. september	Féria
Utorok	10. september	Féria
Streda	11. september	Féria
Štvrtok	12. september	Najsvätejšieho mena Panny Márie – spomienka
Piatok	13. september	Sv. Jána Zlatoústeho, biskupa a učiteľa Cirkvi – spomienka
Sobota	14. september	Povýšenie Svätého Kríža – sviatok
Nedeľa	15. september	SEDEMBOLESTNEJ PANNY MÁRIE, PATRÓNKY SLOVENSKA

FARSKÝ KOSTOL NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE

Pondelok	18 ⁰⁰	† Ján – 1. výročie
Utorok	17 ⁰⁰	Na úmysel celebranta
Streda	18 ⁰⁰	† Anna, Ján, Anna a Alojz
Štvrtok	18 ⁰⁰	† Anna Bartková – 5. výročie
Piatok	18 ⁰⁰	Sv. omša s obnovou manželského sľubu – Za jubilujúcich manželov
Sobota	7 ⁰⁰	Za duše v očistci 11⁰⁰ – Krížové
Nedeľa	8⁰⁰	ZBP pre členov celodennej adorácie
	10⁰⁰	Za veriacich farnosti

KOSTOL DUCHA SVÄTÉHO

Pondelok	7 ⁰⁰	† Helena Filičková – 1. výročie
Utorok	7 ⁰⁰	† Janka Kmeťová
Streda	7 ⁰⁰	† Gustáv a Helena Pitoňák
Štvrtok	7 ⁰⁰	† Margita a Imrich Sládek
Piatok	7 ⁰⁰	† Štefan a Pavlína
Sobota	18⁰⁰	† Janka Sarnová
Nedeľa	18⁰⁰	† Katarína, Mária a Terézia

HOSPIC SVÄTEJ ALŽBETY

Pondelok	7 ³⁰	† Irena, Ladislav a Mária
Utorok	7 ³⁰	† Klára a Ignác
Streda	7 ³⁰	† Anna a Štefan
Štvrtok	7 ³⁰	ZBP pre Oľgu
Piatok	7 ³⁰	† z rod. Kovalčík a Šoltýs
Sobota	7 ³⁰	ZBP pre Tomáša, Lenku a Miroslavu
Nedeľa	7⁰⁰	† Libuša Michaláková

- 1. POBOŽNOSŤ:** Dnes popoludní pobožnosť nebude.
- 2. DETI:** V utorok o 17⁰⁰ bude svätá omša za účasti detí. Pozývame všetky deti aj s rodičmi. Žiaci 3.A, 3.B a 4.C triedy našej Ľubickej školy a žiaci tretieho ročníka Cirkevnej školy si môžu dnes po svätých omšiach vo Farskom kostole vyzdvihnúť slovníčky na zbieranie pečiatok.
- 3. KVETINÁRKY:** Naše šikovné žienky, ktoré nám každý týždeň vyzdobujú náš Farský kostol kvetmi, prosia o pomoc pri zdobení kostola. Kto by mal záujem o túto službu, mal vzťah ku práci s kvetmi, poprípade by chcel aspoň vidieť ich prácu, môže osobne prísť každý piatok po večernej svätej omši do kostola a priložiť ruku k dielu. Všetkým našim kvetinárkam úprimne ďakujeme za ich obetu a službu pre farnosť.
- 4. KRÍŽOVÁ CESTA:** V sobotu, na sviatok Povýšenia Svätého Kríža bude s bratmi gréckokatolíckimi v prípade priaznivého počasia krížová cesta na Dulisberg. Krížovú cestu začneme večer o 19⁰⁰. Všetkých vás čo najsrdečnejšie pozývame.
- 5. MISIE:** Pátri redemptoristi pozývajú zástupcov obce, médií, rehoľných komunít, hnutí a spoločenstiev na spoločné organizačno-propagačné stretnutie pred svätými misiami, ktoré sa budú konať v našej farnosti. Stretnutie sa uskutoční 18.9. (streda) o 16⁰⁰ v priestoroch Cirkevnej školy v Kežmarku.
- 6. UPRAŤOVANIE:** O upratovanie vo Farskom kostole prosíme v sobotu o 9⁰⁰ z ul. Vrbovskej prvú skupinu žien z Domu Božieho Milosrdenstva.